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ΘΕΜΑ  1
Α. α.  Τι  ονομάζεται παραγοντοποίηση;



          
β.  Να συμπληρώσεις στο φύλλο των απαντήσεών σου τα παρακάτω κενά ώστε να προκύψουν αληθείς ισότητες:
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Β.  Να  αποδείξεις  ότι 
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Γ.     Να χαρακτηρίσεις τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο απαντήσεων σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί στην κάθε πρόταση:
1.  Ισχύει ότι 
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, για κάθε α, β(
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2.  Η  γραμμική  εξίσωση  
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 παριστάνει  ευθεία όταν 
[image: image9.wmf]0

a¹

 ή 
[image: image10.wmf]0

b¹

. 
3. Μια  δευτεροβάθμια  εξίσωση  της  μορφής 
[image: image11.wmf]2
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όπου 
[image: image12.wmf]0

a¹

 θα  έχει το  πολύ μια  λύση  όταν  
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4.  Τα  μονώνυμα 
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 δεν  είναι  όμοια.
5.  Ισχύει  ότι
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Μονάδες: 1 + 1.2 + 2.4 + 2 = 6.6
ΘΕΜΑ  2
Α. α.  Να   διατυπώσεις   τα κριτήρια ισότητας δύο ορθογωνίων τριγώνων.
 β.  Να  αποδείξεις  ότι  
[image: image18.wmf]hmw
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Β.  Να συμπληρώσεις στο φύλλο των απαντήσεών σου τα παρακάτω κενά ώστε να προκύψουν αληθείς ισότητες:
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Γ.  Να χαρακτηρίσεις τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στο φύλλο απαντήσεων σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί στην κάθε πρόταση:
       1.  
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       4.  Αν  
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, τότε 
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       5.  Αν  σε   ισοσκελές   τρίγωνο  [image: image30.png]ABT



,   με ΑΒ = ΑΓ  και ΑΔ  το  ύψος που  αντιστοιχεί  στην    
            ΒΓ,   τότε  η  ΑΔ  είναι  διάμεσος  που αντιστοιχεί  στην  ΒΓ  και  διχοτόμος  της  γωνίας Α.
Μονάδες: 1.2 + 2.4 + 1.5 + 1.5 = 6.6
ΑΣΚΗΣΕΙΣ

ΑΣΚΗΣΗ 1
Α. i.  Να  βρεις τα  αναπτύγματα των παραστάσεων:    1.  
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ii. Nα κάνεις τις  πράξεις  
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Β.  Να  παραγοντοποιήσεις    τις  παραστάσεις:

      1. 
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Γ.i. Να  λύσεις  την εξίσωση:    
[image: image38.wmf]2
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 ii.  Να απλοποιήσεις την παράσταση 
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 αφού πρώτα βρεις για ποιες τιμές αυτή ορίζεται. 
 




       Μονάδες: 1 + 1.2 + 1.2 + 2 + 1.2 = 6.6
ΑΣΚΗΣΗ 2

Α.  Δίνεται   η  παραβολή  
[image: image40.wmf](
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α. Να  βρεις  τις τιμές  του  α  ώστε  η  παραπάνω  παραβολή  να παρουσιάζει  ελάχιστο.
β. Για  α = 5   να  βρεις την  κορυφή  της  παραβολής και να ελέγξεις αν η παραβολή τέμνει τον άξονα x΄x.

γ. Υπάρχει  μια  κατακόρυφη   ευθεία   που να  χωρίζει  την παραβολή  σε  δύο  συμμετρικά   τμήματα ; 

       
Β.  Αν  το   
[image: image41.wmf]x7
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       έχει  λύση  τους  
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 και 
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να  βρεις  τα  α  και  β.

Μονάδες: (0.8 + 1.8 + 0.7) + 3.3 = 6.6
ΑΣΚΗΣΗ 3

Α. Έστω  ένα  ισοσκελές  τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ = ΑΓ   Έστω  Μ  το μέσο  της  ΒΓ. Από  το  Μ  φέρνουμε  τα  κάθετα  τμήματα     ΜΔ  και ΜΕ  στις  πλευρές   ΑΒ  και  Α  αντίστοιχα. 

Να  αποδείξεις ότι:

α. 
[image: image44.wmf]MD=ME

     






β.  Η  ΑΜ  είναι διχοτόμος των γωνιών 
[image: image45.wmf]ΒΑΓ
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γ.  Αν  ΒΜ = 2 και ΑΜ = 6  να  υπολογίσεις  το  εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.   
(Δίνεται  ότι  Εμβαδόν τριγώνου[image: image48.png]Béan - tpoc
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Β.   Αν 
[image: image49.wmf]4
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 και 
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    να  βρεις  τους αριθμούς   ημω  και εφω.  

Γ.  Αν  ημω = συνω να  αποδείξεις  ότι   
[image: image51.wmf]2
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Μονάδες: (1.6 + 1.5 + 1)+ 1.5 + 1 = 6.6    
ΒΑΘΜΟΣ
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